Samostatna prace — Il. ctvrtleti 9. rocnik

Kucharka ve Skolni jidelné potifebuje ulozit do lednice co nejvétsi pocet Ctvrtlitrovych krabic
mléka. Kolik se jich vejde do lednice s objemem chladiciho prostoru 210 litr(i, ma-li krabicka
rozméry 12cm x 7 cm x 3,5 cm?

Vypocti objem kilogramového zava?i z litiny. Vysledek uved v cm?®.

Z kterého kovu je zhotoven naramek, ktery ma objem 2,2 cm® a hmotnost 23,1 g?

Vitéz v béhu na 100 m zvitézil casem 9,96 s. Jakou prdmérnou rychlosti bézel? Vysledek uved
v km/h.

Jak dlouho bude trvat trénink vytrvalostnimu béZzci, ma-li v planu ubéhnout 36 km
pramérnou rychlosti 5 m/s a 35 min vénuje rozcviceni?

Automobil jede hodinu po dalnici rychlosti 100 km/h, potom pUl hodiny rychlosti 80 km/h a
dalsi pal hodiny v terénu rychlosti 20 km/h. Jakou celkovou drahu urazi? Jaka je jeho
primérna rychlost? Narysuj graf ¢asového pribéhu rychlosti.

Dvé sily byly graficky zndzornény tseckami 3 cm a 4 cm. Obé sily maji totéz plsobisté a jejich
sméry sviraji ihel 60 °C. Mensi sila pUsobi svisle dol(, vétsi sila pisobi Sikmo vpravo. Méfitko:
1 cm odpovida 5 N. Zndazorni obé sily a urci graficky velikost jejich vyslednice.

Jak velkou silou je na povrchu Mésice pfitahovano téleso o hmotnosti 54 kg? Gravitacni sila
na Mésici je 6x mensi nez na Zemi.

Jakou silu vyvinou celisti klesti, jestlize vzdalenost sevieného predmétu od kloubu klesti je
1,4 cm a vzdalenost ruky od kloubu klesti je 16 cm? Ruka svira klesté silou 5,6 N.

10) Traktor ma hmotnost 10 t. Stykova plocha past je 2 m?. Jaky tlak vyvolava traktor na zem?



